

# 體育頻道

# 甲足 新王者

逢星期四出版 2019年7月4日





# 班主：重要里程碑

在澳門球場，沒有職業聯賽，亦甚少商業贊助，搞球隊根本就是一盤注定虧本的生意；不過十一年前，有一個熱愛足球的商人，從不計較賺蝕，也不會把球會當作投資工具去要求回報，成立了一支充滿理想的球隊。鄒北記體育會一切由零開始，從預備組打上甲組，花了五年時間終於升上甲組聯賽，向衝冠目標一步一步邁進，雖然期間遇到不少挫折，但全隊上下一心毋忘初衷，並在失敗中不斷成長，今季如願奪得隊史首座甲組聯賽錦標。

鄒北記去年贏得足總盃冠軍，作為球會成立十周年的禮物；今季球隊更上一層樓，勇奪渴望已久的甲組聯賽錦標，班主鄒俊佳坦言非常感動：“對球隊來說，這一步是意義重大的里程碑，也是我當初成立鄒北記時對自己的一個承諾，但我不會用交代去形容，因為我不是為了完成目標而去做，未來的路還有很多挑戰。”被問到這個錦標來得遲還是早？鄒俊佳認為：“時間剛剛好！我們的計劃是五年升甲組、五年成為爭一充滿理想的球隊。鄒北記體育會全體職球員的表現感到非常滿意，可以說是無懈可擊。”

**有經歷更具價值**  
登上高峰後回眸，鄒俊佳表示過程有起有跌：“這個冠軍，見證了我們過去十一年的努力沒有白費，即使失敗過、也試過差一點點的遺憾和不甘心，但我們沒有放棄，堅持信念再來過，今季終於達成目標。回想起當年球會初成立，資源不多，也沒有名氣去吸引球員，每次練習都是我與許永瀨每人背一袋足球，就走進漫信訓練，但我不覺得辛苦，反而開心有這些難忘、值得回味的經歷，令這個冠軍更有價值。”

**嘗試挑戰三冠王**  
達成目標並不等於到達終點，鄒北記繼續前進步伐，鄒俊佳透露：“我們今季將會在七人小足球賽升上甲組，希望嘗試衝擊一下，還有足總盃，我們會盡最大努力爭取奪冠，看看可否成為本地賽的三冠王？”聯賽錦標到手，意味著鄒北記獲得代表澳門出戰明年亞協盃的資格，對於新挑戰，鄒俊佳坦言十分期待：“如果從來沒有對亞協盃存在幻想，我們也不用千辛萬苦去爭取聯賽冠軍，但我清楚知道並不簡單，所以我們團隊已著手準備，從財政、球會架構、



鄒俊佳左起與許永瀨當年帶領球隊由零開始的回憶

文件等各方面都會做好，以滿足亞洲足協的申請審批要求，這一步我們必定會踏出出去的。”

**教練讚球員專業**  
鄒北記今季與澳科精英集團有限公司合作，獲得培育青訓及長遠發展的支援，並且在重中之重的甲組聯賽開季前，招攬包括前屆澳門足球先生彭梓亨、李家謙、何子楓、梁德威等本地健將，實力如虎添翼，尤其是後備力量的深度十足。主教練許永瀨直言：“得到這幾位球員來投，絕對是我們今季取得好成績的一大關鍵，他們很快便配合到球隊的打法，而且表現出一種歸屬感，簡直完美。我也非常滿意全隊球員的整體表現，雖然大部分球員是業餘，但他們的態度十分專業，尤其是首循環經歷了一場大敗，但球員迅速用好表現帶領球隊走出低潮。”

**為亞協盃做準備**  
帶領鄒北記實現甲組聯賽冠軍目標後，許永瀨放眼足總盃衛冕：“我相信全隊上下都很高興，但我必須提醒，眼前還有足總盃，謹記不要被勝利沖昏了頭腦，今季各隊實力非常接近，仍需保持高度集中力。亞協盃方面，首要面對是自身的實力，所以我們必須補強，心目中已有人選。”

# 封王時刻

踢完十五輪僅輸過一場的澳科鄒北記賽前更有卅八分在手，較次席的青鋒少踢一場仍多四分，今仗對加義只要取勝便可提早封王；爭勝動力令鄒北記鬥志和士氣爆發，開賽不久已展開侵略性甚高側擊推進，施華十四分鐘左路交出落點到位的傳中，彭梓亨門前撞入先拔頭籌。不斷尋找機會的鄒北記廿八分鐘打開比分，迪亞高截搶到加義球員的“致命回傳”，在加義門將譚慶華出迎之前射入。

**何嘉誠兩球頭槌**  
落後兩球下，加義的防線失去方向，先後於卅二分鐘和四十分鐘再失守，兩度在門前走漏何嘉誠，無人看管輕輕頂入兩球，助球隊上半場遙遙領先4比0。  
換邊後，加義製造過一輪短暫的攻勢，但未見太大威脅；反觀鄒北記有三次黃金機會，可惜林嘉誠、後備上陣的何子楓及伊頓門前失機，最終保持4比0完場，取得足以提早封王的三分。



林嘉誠在邊路製造威脅

**迪亞高：冠軍得來不易**  
【迪亞高】兩奪澳門足球先生的迪亞高已效力鄒北記六個球季，一直希望為球隊、幫自己奪取甲組聯賽錦標去證明實至名歸，作為隊長的他感觸良多：“我為球會奮鬥多年，每一季都向著這個目標努力，經歷過失敗才走向成功，我覺得我與球會一起成長，與隊友一起進步，冠軍真的得來不易，希望大家能記住這一刻，作為我們來年、以至將來繼續奮鬥的動力。”  
昔日在巴西踢職業聯賽的迪亞高，收穫澳門最頂級的聯賽錦標別具意義：“我當職業球員十五年，已並非第一次奪標，但每一次都是新的體會，尤其是澳門，雖然贏冠軍未必太困難，但我明白到在這裡要成為優秀的球員是多麼的困難，所以我們值得擁有這個冠軍。”



何嘉誠連中兩元

**大嘉與球會感受第一次**  
【何嘉誠】發展隊出道的何嘉誠征戰甲足戰場多年，今季終於與球會鄒北記齊齊感受“第一次”，“大嘉”坦言：“對我來說，這個冠軍是一個肯定，也印證了只要堅持就會看到成功，付出然後收穫，感覺更爽。我在鄒北記度過第五個球季，一直都有良好的更衣室氣氛，今季多了家謙、梓亨等好朋友，本地球員的氛圍更佳，最重要是大家有著一種良性競爭，令彼此更加投入和積極練習。”

# 鄒北記 甲足新王誕生！ 登基創歷史



門將加斯圖帶埋仔仔騎馬慶祝

甲足提前兩輪誕生王者！開季後一直強勢的澳科鄒北記按照自己衝冠步伐，憑著兩位“足球先生”彭梓亨和迪亞高各建一功，以及何嘉誠梅開二度，助球隊以4比0擊敗加義，拿下締造球會歷史的重要三分，自二〇一四年升上甲組後，首個甲組聯賽錦標終於到手。

**奮鬥十一年的錦標**  
十一年前一手一腳成立鄒北記的班主鄒俊佳聽到完場哨聲響起時，直言感觸並眼泛淚光：“太激動了！這個冠軍來得剛剛好，不遲也不早，見證球會一步一步走到現在，仿如看著兒子一日一日成長般感動。我們下個目標是力爭足總盃衛冕，並放眼亞協盃賽事。”



彭梓亨先開紀錄

**梓亨：踢得特別好開心**  
【彭梓亨】季初決定由“紅雙黑”轉投澳科鄒北記，彭梓亨近兩季先後替兩家球會贏得甲組聯賽錦標，他直言今季新挑戰有著不一樣的體會：“季初融入新球會之際，前鋒丹尼路受傷報銷賽季，球隊下半季安排我頂上前鋒，並非我熟悉的位置，是困難的，幸好發揮尚算可以。”  
協助鄒北記首奪聯賽錦標，彭梓亨坦言高興，但他表示今季來效鄒北記並非為了冠軍：“這裡有一班好朋友，與他們一起由細踢到大，差不多有十年默契，所以今季踢得好開心。我暫時沒有想太多下季的事情，希望專心為球會爭取足總盃。”



迪亞高用冠軍為兩屆足球先生頭銜正名

**澳科鄒北記今季成績**

對手	首循環	次循環
青鋒	勝 4:0	和 2:2
橋井恆勢	勝 2:1	勝 3:1
警察	勝 6:0	勝 3:0
寶菲加	勝 2:1	和 1:1
添益	勝 6:0	勝 7:0
發展隊	勝 14:0	勝 4:0
加義	勝 5:1	勝 4:0
橫琴 ISC 首座	負 1:4	
蒙地卡羅	勝 5:1	
士砵亭	勝 5:1	

**甲足積分榜**

球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
澳科鄒北記	16	13	2	1	69	12	57	41
青鋒	16	11	1	4	40	24	16	34
橫琴 ISC 首座	16	9	4	3	36	18	18	31
蒙地卡羅	16	9	2	5	31	16	15	29
寶菲加	16	7	3	6	29	32	-3	24
加義	16	6	4	6	37	33	4	22
橋井恆勢	16	7	0	9	30	36	-6	21
添益	16	4	3	9	23	48	-25	15
警察	16	3	1	12	17	44	-30	10
發展隊	16	1	0	15	16	62	-44	3

# 2019年度甲組足球聯賽冠軍

# 澳科鄒北記



主席：鄒俊佳      總監兼主教練：許永灝

- |        |        |        |        |        |        |        |
|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 1 加斯圖  | 2 朗奴   | 3 蔡振賢  | 4 甘致豪  | 5 施華   | 7 高悅昌  | 8 般奴   |
| 9 何嘉誠  | 10 丹尼路 | 11 林嘉誠 | 12 李天宇 | 16 李家謙 | 18 伊頓  | 19 梁德威 |
| 20 迪亞高 | 21 彭梓亨 | 26 李嘉濠 | 29 何子楓 | 49 陳達榮 | 77 羅維加 | 88 郭兆天 |